

汪氏新概念四柱授徒笔记--八字和风水

命理学的可贵之处不在算得准，而在于改善人生，趋吉避凶。下面讨论一下如何利用八字选择风水。

风水分为先天水和后天风水。先天风水是指人在十月怀胎时的居住环境，后天风水是指人选择的生活工作环境。有人说先天风水无法选择，这话说对了一半，越来越多的母亲在怀孕时期十分注重安静、卫生、空气好的环境，知识分子母亲甚至还让胎儿听优美的音乐，自己尽量避免焦躁、愤怒等不良情绪，这其实正是在选择良好的先天风水，只是不自觉罢了。和先天风水的要求一样，后天风水的选择也要本人首先感觉周边环境舒服，找一个真正的水风先生，以本人的八字为依据挑选房屋，设计布局。

怎么看命主出生地的先天风水呢？且看下面一例：

乾 丙戌 己亥 丙申 甲午

丙火生在亥月以弱论，时柱帮扶有力，此造身偏弱。取甲午为用神，其他为忌神。丙己组合，丙火反叛为不良组合；申金为最重要忌神，午申组合为最佳组合，财上大吉，亥水泄金也是良性组合，年支戌土克亥有力，有破亥申组合之势。命主早年困顿（贫下中农），学业良好，中年以后任教授、专家，一路春风。45岁走时柱运，发财致富，但由于戌土存在，不可能大富。以上只是命主的先天素质决定了其基本命运。而这些先天素质又是由命主十月怀胎的出生地环境所决定。

此造最旺是亥水，申金虽弱却是亥之源，亥水得令旺又有源，必然是一条长河，戌土性燥化泄年干增力，为山岗，己土为田园之土有丙火生，面积不小，甲木得令为参天大树。剩下午火，午代表烧火之处或厅堂以及其他，怎么取象？午火在亥月处死绝之地，没法旺，应是厅堂的可能性多，甲木生午火，厅堂还不小。我断他出生地前面有一条不小的河流，他从门前自右向左连绵不断地通向远方，一直绕到山岗下延伸出去。房子的左后方是一大片田园，右后方是一群参天大树。（命主出生地在福建乡下，多美的风景！）命主告所我，母亲住房右间确实是一个大的厅堂（汪氏《左右规则》）。

本人手头上有本《八字风水学》书（青海人民出版社），书中错误百出，作者八字格局大多搞错，怎么定风水？这种书还不误人子弟！八字不懂，风水又一知半解，竟然还能出版赚钱，真让人嫉妒！像这样的书恐怕还不止一种。

乾 辛巳 甲午 甲午 戊辰 （《八字风水术》）

大运 癸巳 壬辰 辛卯 庚寅 己丑 戊子

“弱木命，用神取水和木”。格局和用神都错得可以，可想而知作者给人选风水还会准确？还不是给人药吃？那么简单的格局都定错！此造为从弱格，忌神取甲木、辰土，用神当取辛巳午。忌神用神取准事情就好办了。

风水学称南方方位为“离宫”，巳午为命主最大用神，命主往南方发展最适合，东方震宫方位也行，因为木能生火。此外，走辛卯运，到巽宫方位发展也可，因为辰土被卯木所制。如果购买房子，选南面空间大的北面空间小的即可。千万别选北方和东北方坎宫和艮宫，尤其在己丑戊子运。

再来选选家庭风水。住房四周的环境是大风水，家庭环境是小风水。小风水不能代替大风水，

只能补充大风水的不足。

房间一挑南面空广的朝向。许多学派认为门应该选用神方向，那只适合农村，农村造房门外开阔，城市另当别论。

床位一头南脚北或头东脚西。辛卯运，头可朝东南辰宫。戊子运，头可朝西稍偏南，申子辰三合绊局，既解了子午冲又羁绊辰土。

装修颜色—暖色调为主。

八字风水术就这么简单。没有学会觉得神秘得很，点破了不值三分钱！

李洪成先生动情地说过，我们这一代人得益于以前曾学过马克思主义唯物辩证法。笔者深有同感：不懂辩证法无法深入习易！

下面一位命例是我家保姆她小儿子命造。

乾 乙丑 辛巳 壬戌 壬寅（子丑空）

从弱格。丑戌两土制巳火，我断他除了学业不佳，还患严重眼疾，应期是在庚辰运。答复“确实如此”。

十六岁走己卯运，壬午年（2002）来沪检查，我查了他的病例卡，医生龙飞凤舞的天书很难辨认，唯有“视力 0.02-0.25”这一条还看得清。

我又查了他的八字，发现命主出生地左后面有片大水坑，前方长有一两棵大树，门前还新堆了一个土疙瘩。命主家房屋坐东朝西，保姆证实了当年房屋南面有一大片积水池，西北方向正有一棵大树，是人家的。门前一仗之内半腰高的是刚糊好的土墙。这就是命主的先天风水。这样一个环境，便是命主得眼疾的命理原因，尤其是那积水池。找出根源，解灾就容易了：

一、把南面的大水池填掉，种上花卉或庄稼（大树不利财运）；

二、命主睡房选最南边的一间，头朝正东忌东北。

一、查房屋四周，尽可能把南面和西面两处乱七八糟的东西搞掉，将空间放大。

二、居处悬挂大小合适的离卦图像。

解灾就此四条足矣！这也是后天风水的调整。当然你也可以烧香拜佛吃素念经，这与调整风水无关。许多风水先生花里胡哨用了命主好多钱，抓不住要害，白搭！

此外，仍应遵医嘱，按时吃药，体育活动、尤其眼保健*不可少。

这里必须指出，再有效的解灾方法也不可能完全化掉凶病灾，只是减轻而已。

古今许多大师把风水术搞得五花八门，好多易学爱好者穷其一生也仍然一知半解，为什么？原因无非是要么八字不懂，要么没有从八字入手。我并不反对其他风水术，但我知道，一个地方的风水必然是因人而异，不可能一个好地方只出帝皇而不出乞丐。去年我到山东孔庙去玩，孔庙据说是历代著名风水大师长期不断修改才形成今天这样的好风水，照理它会带给孔氏后人富贵荣华，可是拉我坐小车的正是孔子几十代的传人，收入只能养家糊口，他说他父亲也是这样。我记得当代有名的富翁姓孔的也就是孔祥熙（可惜找不到老孔的八字）了。八字是每个人的生命密码，所以我认为八字风水学才无疑是最可靠的。和其他新派风水术不同的是，汪氏风水术不光利用用神定方位吉凶，还重视忌神定方位吉凶，同时认识到大运对方位吉凶的变化。

补：孔祥熙 庚辰 乙酉 癸卯 庚申 从印格,财源被制,无财坏印,财上大吉(见汪氏李氏《明暗论》)。

易友们还可以举一反三悟出更多的东西，如此，再给人看风水还会难吗？

课后闲聊：

问：八字风水术能否同其他风水派别结合？

答：其他殊如玄空派、八宅派、过路阴阳等风水术本人研究甚少，不敢妄评。不过，我有感觉，历史一定会把各种风水派别联系起来。

问：好多算命先生在帮人选择城市住宅时，把楼面划分为金木水火土五行，有没有依据？

答：纠正一种说法，古人传下来的风水术，把高山的底部、中部、顶部所受到的太阳光温度的不同，分为金木水火土，这无疑是正确的。但今人自作聪明，将此原理套入都市大楼，那就大错特错了。因为现代楼房每层每户没有不装空调的，一年四季都恒温在摄氏 23 到 26 度之间，你又如何来定金木水火土？易学是辩证法，贵在变，千万别犯教条主义错误。

思考题：

1 乾 甲戌 甲戌 壬午 癸卯 “火是命主的忌神，怎么可以在离宫宫位办公呢？”（《八字风水学》），这句话错在哪里

2 乾 丁未 丙午 癸卯 丙辰 戴什么动物首饰好？甲辰运呢？

3 坤 癸卯 辛酉 丙子 乙未 怎样给她选房调风水？

新概念四柱高级授徒笔记--朱元璋和皇帝命

朱元璋和皇帝命

汪乙丙 [摘自《新概念四柱高级授徒笔记》]

课间讨论：

问：最近网上论坛讨论朱元璋之命 乾 戊辰 壬戌 丁丑 丁未，古人认为，此造辰戌丑未俱全，帝王命。老师怎么看？

答：这个问题平时有不少人问起过。我回答很干脆，八字看不出帝王命。皇帝只有一个，而相同的八字当时人口虽少，也不会低于几百个。另外还有机遇和时代背景的因素。

问：您的话虽然有道理，好多命理学者仍然化不小的力气去分析为什么朱元璋会当上皇帝，当然是说命理原因。

答：命理原因上去分析是否帝王命，毫无意义，力气化得太多容易走火入魔。

问：有些网友也是这样认为。不过我想，朱元璋最终做了皇帝不会一点不同八字有联系吧？

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>